

# 女大学生突患重病 母亲街头卖蜂蜜筹钱

## 姐姐欲捐造血干细胞 已配型成功

淄博10月21日讯 10月21日,淄博市桓台县田庄镇街头,一名妇女坐在马扎上,神情落寞。旁边一块白底牌子上,印着她的身份证、躺在病床上的女孩和诊断书,“请买一份爱心蜂蜜 为母爱加油”几个红字很显眼。

“我的女儿小丽是一名乖巧懂事、品学兼优的大学生,在2020年被确诊为噬血细胞综合征。为了给女儿治病,我们耗尽所有,借遍亲朋,现在孩子需要移植,手术费用六七十万……”

过来,看完牌子问:“蜂蜜多少钱?”听到“50元”的回答,她想都没想就掏出钱递给了妇女,“来一份!”妇女迅速将蜂蜜装好袋,连声道谢,目送对方走远才重新坐好。

她叫王金玉,今年56岁,田庄镇田庄村人,她的小女儿小丽(化名)今年22岁。

7月25日晚上,一向身体不错的小丽突然开始发高烧,次日起在诊所打了一周吊瓶也没见好。8月份,家人带着小丽辗转周村、张店、济南、北京求医,当月26日在北京一家医院被确诊为噬血细胞综合征,住院治疗至今。

“要是没得这个病,她现在已经上大四了,学习也很好。医生说这个病比白血病还发病急,很危险,只能骨髓移植。”女儿患病的消息如同晴天霹雳,巨额的费用更是让这个农村家庭一筹莫展,“到现在已经花了近20万,做骨髓移植至少需要50万……”

王金玉在张店、桓台、济南等好几个地方卖过蜂蜜,连女儿的面也见不到。

她的丈夫虽在北京,也很难见到女儿。“愁得慌!我从8月底一直待到现在,还差好多钱……”说起小女儿,小丽的父亲说。

快到中午了,王金玉没有回家,她买了一个馒头,拿出带着的咸菜,随便吃了几口。

这个时候,她的大女儿田学敏正坐在前往北京的高铁上,带着为妹妹借来的10万元钱。

“这笔钱,是给妹妹做骨髓移植准备的。我要给她捐献造

血干细胞,已经配型成功了。不管怎样,都得救我妹妹!”田学敏在电话里坚定地说。

如果你想帮助这家人,可以拨打电话15965548581联系王金玉。

大众日报淄博融媒体中心记者 孙渤海



扫描“鲁中晨报”APP二维码查看视频内容

# 口腔专家支招:现在种牙时机正好

## 周六参加种植牙讲堂即有福利

如今,中老年人普遍比较注重高血压、糖尿病、心脑血管疾病的防治,却常常忽视了口腔健康。有关专项调查显示,我国五十岁以上的中老年人很多都有缺牙现象,有的甚至半口或全口牙齿缺失。

中老年人普遍认为,人老了牙齿掉了是正常的,所以常常不予理会,然而这种想法并不正确。牙齿缺失了,一定要及时进行修复,而种植牙是很多中老年人首选的修复方式之一。本周六本报继续举办种植牙讲堂,赶紧来了解一下吧。

### 种植牙媲美真牙 是“人类的第三副牙齿”

人的一生只有乳牙、恒牙两副天然牙齿。乳牙掉了会长出恒牙,恒牙掉一颗则少一颗,无法获得再生。而种植牙因其与天然牙功能、结构十分相似的修复效果,已经成为越来越多缺牙患者的首选修复方式,也被誉为人类的第三副牙齿。

种植牙是通过外科小手术将人工材料制成的种植体植入缺牙区牙槽骨中,替代牙根,然后在上方安装牙冠。这样的方式既不用给周边相邻的牙齿增加负担,又不用磨削健康牙。植体和真牙一

样,外观更逼真,使用寿命长。

### 种牙要以技术为前提 以性价比为标准

淄博种牙机构较多,各类种牙活动也较多,很多人选择时犯起了难:到底该到哪里看牙种牙?

有关种植牙专家表示,种植牙要选择正规的专业口腔机构,临床经验丰富、技术过硬的医生等才是成功的保障。

据了解,种植牙是“金字塔尖的技术”,手术需要精、准、细、微,种植医生除了精力充沛,更需要心到、眼到、手到,行云流水,一气呵成,才能快准稳地完成手术。

当然,选择种植牙除了技术外,也要关心性价比。“选择适合自己的种植牙,不必选贵只选对。”专家建议,患者可根据自身种植条件选择合适的种植体,然后再选择合适的种植方案。选择种植牙时,在符合适应证的同时选择性价比比较高的即可,在参考医院活动时,除了考量优惠力度,更要关心最终方案价格,这两者是有区别的。

### 种植牙讲堂有福利

另外,本次健康讲堂结束后还将举行种植牙团购活动,所有参团产品都是经过严格考察的

口碑品牌,全程明码标价,避免隐性消费,还有多项额外福利,让市民轻松种好牙;此外,烤瓷牙、补牙、牙齿矫正等口腔全科项目均可享受难得的团购优惠。其中,韩国进口种植体,活动现场特惠2999元,赠送1000元爱牙项目代金券。当日交定金可获得龙大花生油5L一桶。种植会讲座当天听讲座结束可领取精美毛巾套装。

健康讲堂日期:10月24日(周六)8:30

报名热线:2270771

13864438936

大众日报淄博融媒体中心记者 侯婧

# 鲁臣商城特惠:新三七上市钜惠

## 营业时间:周一至周日 8点30分-17点 全年无休

### 精纯每一口,成就好三七

它出身金贵,生长在北纬23.5°附近、海拔一千二百米以上的高原上,独特的高原红土富含微量元素,无可复制的昼夜温差、光照、湿度使其凝结了天地造化之灵气。不必多说,它就是——三七。

作为三七品牌的佼佼者——鲁臣水洗春三七,真正实现三七全产业链营销,产品质量全程管

控,低价直达读者。

鲁中晨报·鲁臣商城向淄博市民友情提示:正宗文山水洗春三七,药力强劲,完全干透,表面饱满、好看,洁净,打粉后口感好,品质有保障,吃真三七,买好三七就到鲁中晨报·鲁臣商城。

**温馨提示:**活动现场买够一年量精品春三七,可免费分期来打粉还免费补齐损耗。

### 精准扶贫 乡村振兴服务平台



### 西洋参块/片



### 三七市内免费快递上门 服务电话:2271234



### 日照绿茶 99元/2斤

日照绿早秋茶一般在立秋以后到处暑前后采摘,这个时候的秋茶承载着夏秋的季节变化,既有夏茶的“嫩口”,又具备了秋茶的浓香,性价比超高,适合老友茶友囤货“口粮茶”。



●晨报店(柳泉路晨报大厦一楼大厅电梯口右拐109室) ●柳泉路劳动人民文化宫店:茂业天地(原金帝)北邻市文化宫院内 ●淄川店(吉祥路公安局对面农村商业银行北20米) ●桓台店(温州商城西,张北路与镇南大街路口西200米自来水公司对面)

鲁中晨报·鲁臣商城自营  
咨询热线 2271234 8071699